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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat és a veszprémi lengyel közösség 
részt vett a 2025. június 28-án, Budapesten megrendezésre kerülő Szent László Napi 
országos rendezvényen. Szent László a Magyarországon élő lengyelek védőszentje.  
 
A Polonia Nap rendezvényt a Parlamentben megtartott Lengyel – Magyar 
Testvérvárosok Konferenciája előzte meg. A veszprémi lengyel önkormányzatot az 
elnök képviselte, Veszprém várost pedig Porga Gyula polgármester.  
A programra különjáratú kisbusszal utaztunk. Szent László a Magyarországon élő 
lengyelek védőszentje. Az ünnep a Szent István bazilikában celebrált lengyel nyelvű 
misével kezdődött, azt követően az Aranytíz Kultúrház színháztermében sor került a 
Szent László Díj átadására. A díj a legmagasabb elismerés, amelyet magyarországi 
lengyelek adnak olyan személynek, aki sokat tesz a lengyel magyar kapcsolatok 
erősítéséért. Ebben az évben a díjat Nyíregyháza polgármestere, dr. Kovács Ferenc 
vehette át. A program lengyel fúvós zenekar és magyarországi Szent Kinga kórus 
fellépésével folytatódott. Az esemény fogadással zárult. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a 
határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
Veszprém, 2025. szeptember 12. 
 
 

Kövesdi Hanna 
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HATÁROZATI JAVASLAT  

 
Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 
…./2025. (…...) határozata 

a budapesti Szent László Napi rendezvényen való részvételről szóló 
beszámoló elfogadásáról 

 
A Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 
„Beszámoló a budapesti Szent László Napi rendezvényen való részvételről” című 
előterjesztést, és a következő döntést hozza:  
 

1. A Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat és a veszprémi lengyel 
közösség részt vett a 2025. június 28-án, Budapesten megrendezésre kerülő 
Szent László Napi országos rendezvényen. Szent László a Magyarországon élő 
lengyelek védőszentje.  
A Polonia Nap rendezvényt a Parlamentben megtartott Lengyel – Magyar 
Testvérvárosok Konferenciája előzte meg. A veszprémi lengyel 
önkormányzatot az elnök képviselte, Veszprém várost pedig Porga Gyula 
polgármester.  
A programra különjáratú kisbusszal utaztunk. Szent László a Magyarországon 
élő lengyelek védőszentje. Az ünnep a Szent István bazilikában celebrált 
lengyel nyelvű misével kezdődött, azt követően az Aranytíz Kultúrház 
színháztermében sor került a Szent László Díj átadására. A díj a legmagasabb 
elismerés, amelyet magyarországi lengyelek adnak olyan személynek, aki 
sokat tesz a lengyel – magyar kapcsolatok erősítéséért. Ebben az évben a díjat 
Nyíregyháza polgármestere, dr. Kovács Ferenc vehette át. A program lengyel 
fúvós zenekar és magyarországi Szent Kinga kórus fellépésével folytatódott. Az 
esemény fogadással zárult. 

 
2. A Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

rendezvényről szóló beszámolót elfogadja, a rendezvényen való részvétel 
tényét e határozatba foglalja. 

 
 
Veszprém, 2025. szeptember 16. 
 
 
 

Kövesdi Hanna s.k. 
elnök 

dr. Dancs Judit s.k. 
jegyző 

 


